

Если ребенок заболел в лагере

Заметив недомогание или жалобы на плохое самочувствие, воспитатели отведут ребенка в медкомнату (изолятор), вызовут врача, а после осмотра врача и уточнения диагноза **обязательно позвонят родителям**, чтобы принять решение о дальнейших действиях.

Все заболевания очень условно можно разделить на несколько групп:

Дети, с выявленными симптомами **насморка, больного горла, кашля, температуры** НЕ ДОПУСКАЮТСЯ В ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ ПРИ ШКОЛЕ.

Растяжения, ушибы и переломы. Жизнь в лагерях активная, спортивная, подвижная. И такие травмы возможны даже при соблюдении всей техники безопасности. Воспитатели обязаны при сложившейся ситуации вызвать врача и сообщить родителям. После осмотра врача, скорей всего, родители отвезут ребенка на рентген в ближайшую больницу и уже там при необходимости наложат гипс или фиксирующую повязку.

Инфекционные заболевания, в том числе COVID-19. Самые редкие и самые проблемные. Не смотря на отметку у каждого ребёнка на справке 079-у "контакта по инфекции нет" они все равно случаются. Ребенка с схожими инфекционными симптомами необходимо немедленно поместить в изолятор, вызвать врача и родителей. В условиях лагеря не лечатся, а значит ребёнка придётся забрать домой. А в борьбе с инфекциями в качестве средства есть только мытьё рук, которое не спасёт от ветрянки.

Для профилактики простуд в детском оздоровительном лагере при школе вожатые и воспитатели следят, чтобы дети одевались по погоде, а в отсутствии детей – проветривают комнаты.

Заниматься лечением детей вожатые и воспитатели не имеют права.

Родителям нужно учитывать, что дав ребенку лекарства, обязательно необходимо известить об этом вожатых и воспитателя.

Хранить лекарства в детских отрядных комнатах строго запрещено.